

热线一响 记者追访

67659999

您有新闻线索，还可以这样告诉晚报：
QQ: 66534952
东区热线: 60955255
如果您拍到现场画面
发邮件到zkd_tp@sina.com.cn

“订报有惊喜，冲浪送大礼”
市民冲浪激情不减，购票热线响不停
一上午，百张门票预订一空

200元得两张马拉湾门票和一份全年晚报，本报“订报有惊喜，冲浪送大礼”活动自7月31日开始到今，深受广大市民的喜爱。21天过去了，参加该活动冲浪的市民激情不减，让本报购票热线整天响个不停。
晚报记者 董占卿 孙庆辉 实习生 张玉杰 袁野



快乐马拉湾。晚报记者 王银廷 图

驱车到晚报大厦抢购门票

昨日，本报报道了又联系到1000张门票的消息后，前几日没有购买到门票和报纸的市民，立刻拨打电话预订，还有一些市民驱车到晚报大厦1901室进行抢购。昨日提供的100张门票，一个上午就被预订一空。

“本来前几天要买马拉湾门票和郑州晚报的，打电话一问才知道你们的门票和报卡都没了，孩子气得抱怨我呢。”昨日上午，得知晚报又协调到部分报卡，70岁王老太太赶到晚报。

随后，王老太太高兴地拿着4张门票和两张报卡离开了。

今夏在3.5米高巨浪中快乐度过

今夏，马拉湾大海啸和3.5米高巨浪，给众多市民带来超刺激的冲浪快感，加上今年新研发的钻石浪、V形浪、猛虎浪、席卷浪、左旋浪、右旋浪等变幻无穷的7种浪形，颠覆了市民对海浪的一切想象！

如果你没有冲过浪，如果你还没有过瘾冲浪瘾，那就赶快行动吧，200元超级低价，圆你今夏冲浪梦。

温馨贴士

- 1.本次活动是郑州晚报向长期支持晚报发展的广大市民进行的一次惠民大回报活动，市民仅需花200元就能得到两张黄河·马拉湾门票(此票在2009年马拉湾经营期间有效)，同时还可得到本报赠送的全年郑州晚报一份，多购多赠。最后900张马拉湾门票等待市民抢购，立刻行动，马上就可为你节省184元钱。另外，本报还有30张儿童票以优惠价惠顾读者。
2.预订热线：晚报热线67659999(陇海西路与文化宫路交叉口晚报大厦1901室)。
3.市民可直接上门购买，先到先得，门票数量有限，售完为止。
黄河谷·马拉湾乘车路线
●至公交旅游1号购马拉湾门票乘车往返，行车路线：医学院—大石桥—紫荆山—花园路—东风路—文化路—大学城—马拉湾
●至丰乐园大酒店购马拉湾门票乘车往返，丰乐园大酒店—马拉湾(周六、周日)
冲浪热线:0371-63773288
地址：郑州市江山路北段至黄河大堤东行600米丰乐农庄丰乐菜园风景区

人到了河北才发现包丢在河南
更没想到，有个郑州姑娘找了自己5小时

晚报记者 吴泳 实习生 张攀攀 毛丽霞

本报讯 人已跑到河南、河北两省交界处，才发现钱包丢在了200公里之外的郑州。昨日下午，在京港澳高速郑州东服务区，山东失主孔先生没想到，捡到包的郑州姑娘找了自己5小时。

昨日14时许，省高速交警总队圃田大队接到报警电话。报警人孔先生说，自己装有1万余元财物的背包丢在了郑州，可他已到了豫、冀两省交界处。要命的是，里边还有交接20吨钢材的重要票据。孔先生急得嗓

子都哑了：“我这一路都没停啊！应该是早上8点多在郑州东服务区吃饭时丢的。”

交警任华彩和杨军政立即驾车前往该服务区，孔先生也搭乘返郑的高速大巴往回赶。

14时15分许，两名交警赶到服务区餐厅。杨军政四处询问。“我们一直在找他啊！”餐厅女服务员孙亚芳一听说，赶紧拉着交警往服务区办公室跑，当时服务区工作人员正在写招领启事。

孙亚芳今年20岁，昨日9时许，她收拾餐具时，在餐厅西北角一凳子上发现一个黑色背

包，但一直不见失主过来找。

小孙和领班小刘把包交到服务区办公室。工作人员打开一看，里边有6000余元现金、多张信用卡和银行卡，驾驶证、行车证各一张，还有一查供货单据。

从证件上看，失主姓孔，车牌号为鲁P42532。服务区赶紧通过广播寻找孔先生，但一直到中午12时许也没找到。

16时许，孔先生赶到服务区领到了自己的包：“包丢在200公里外，丢了这么长时间还能找回来，我实在不敢想。” 线索提供 杨军政

为了不让别人认出来
他增肥30斤

晚报记者 张璇 张玉东
实习生 毛丽霞 张攀攀

本报讯 一胖一瘦俩网上逃犯在文化路附近搭档偷车，路边无人看管的月牙形和十字形锁孔的电动车、自行车是他们最容易得手的，为了避免别人认出，其中一人还专门增肥了30斤。

最近有两个男子天天在这里转悠

“有一胖一瘦两名男子经常骑着一辆电动车在文化路上闲逛，而且总是盯着路边的电动车。”8月份以来，特巡警一大队民警已经接到好几位市民的反映。从12日开始，二中队队长杨军强带着两名民警穿便衣在文化路附近搜寻。

15日上午，在文化路与农业路口附近，3名民警发现两名男子与市民的描述十分相似，两人贴着路边骑着电动车，而且车速很慢，坐在后面的瘦子不断瞄着路边。没一会儿，胖子在一家超市门前停了下来，瘦子则迅速来到一辆电动车的旁边，他刚一靠近，超市里面走出几个人，瘦子马上坐上电动车离开了。

9时30分许，俩男子在俭学街一店门前停了下来，瘦子走到一辆蓝色自行车边捣鼓了一阵后骑上就走，随后两人一前一后向西离开。民警分头拦截将两人摁倒在地。

原是网上逃犯，怕人认出还增肥30斤

据了解，瘦子叫谢连军，35岁；胖子叫李卫刚，37岁，两人都是信阳固始人。民警把两人的资料进行网上比对，发现2003年3月14日凌晨2时，谢连军、李卫刚和几名同伙在北京市一热力公司将值班员捆绑后，抢走了价值12万元的电缆线和光钎线等财物。当年7月份，谢、李两人被北京昌平警方上网通缉。

谢连军交代，最近一两年，他们俩一直在文化路附近偷电动车、自行车，李卫刚怕被人认出来，还专门增肥了30斤，现在已经200多斤了。“一般月牙形和十字形锁孔的车比较好偷。”目前，北京警方已将两名嫌疑人带走。 线索提供 王洪岩

2009年乳腺疾病大普查
优惠活动只剩下11天

乳腺肿瘤的预防关键在于“早”。定期检查是最有力的措施，现代科技能帮助广大女性朋友早发现，将身体的伤害降到最低。郑州金水中医院乳腺科主任提醒女性朋友每年要到正规医院做一次全面体检，有良性妇科疾病的女性朋友则应半年做一次体检。要在疾病的初期就予以重视。呵护女性健康，郑州金水中医院“2009年乳腺疾病大普查”活动正在进行中，芬兰钼靶技术—乳腺病检测“金标准”，内分泌平衡疗法，中西医结合阻断乳腺病变，为您乳腺真正撑起了保护伞，近日来，患者检查人数直线攀升，活动受到广大女性关注。

文：刘健

技术设备国际化 检查方式人性化

郑州金水中医院乳腺科主任介绍：随着人们的生活节奏加快和各种带有辐射电子产品的使用，乳腺肿瘤及乳腺增生也是发病率最高威胁人类健康的杀手。正因为传统的检测不准确及人们的平常不重视，以至于误了乳腺癌的病变的早期诊断，失去了早期完全可以手术治疗的最好时机，对此我们感到非常惋惜。

被称为乳腺检测黄金标准的芬兰钼靶新技术，成功调试后正式在郑州金水中医院投入使用，其先进设备的主要特点是：以钼元素为靶角，无放射伤害；划时代技术，首创乳腺疾病早期定性、阻断乳癌；定位准确、显示直观，乳腺疾病一目了然；对癌前病变高敏感，

适于乳腺疾病防癌筛查；分辨率高，能检测到肉眼难以观察的细微病变；深位检测，避免传统B超、乳透造成误诊、漏诊。配合日本东芝纳米超声技术检测手段更全面，在保证准确不误诊同时，多项技术更全面，操作选择更人性化。

检查治疗一体化，中西医结合显神威

在高科技芬兰钼靶技术和日本东芝纳米超声的诊断基础上，通过内分泌平衡疗法及本院专家历经多年研制出一系列的纯中药对症治疗，针对各种乳腺增生、急性慢性乳腺炎、纤维瘤、积乳囊肿、乳管扩张症、乳头皲裂、乳腺肉芽肿、乳头溢液等治疗，制定了个体化合理的治疗方案。郑州金水中医院乳腺诊疗中心应用药物降低雌激素水平，阻断受体与雌激素结合，肿瘤细胞或增生细胞就会死亡，从而达到乳腺疾病的标本兼治。

“2009年乳腺疾病大普查”
优惠举措正在进行中.....

患者张女士感叹说：“仅花40元钱单侧乳腺就可以通过芬兰钼靶技术检测，在很短的时间内能准确判断乳腺各种病变，在如此尖端高科技背后，这么低廉的收费，真是从根本上解决老百姓看病难看病贵的问题，我很感谢郑州金水中医院举办

提示

如果您想详细了解本次活动以及乳腺检测黄金标准的芬兰钼靶技术的优势，可拨打郑州金水中医院乳腺诊疗中心电话：0371-

63387333

“2009年乳腺疾病大普查”活动。据悉本次活动中对于各种乳腺增生、急性慢性乳腺炎、纤维瘤、积乳囊肿、乳管扩张症、乳头皲裂、乳腺肉芽肿、乳头溢液等疾病的治疗药费优惠10%，各种治疗费优惠30%。提前预约即可获得本院面值100元代金卡一张，是女性乳腺健康普查的绝佳机会。